

Нам удалось вырвать из лап компании “Акелла” не только информацию для эксклюзивного интервью по проекту Axle Rage, но и — внимание — мега-эксклюзивную вещь под названием “саундтрек”! С высокой вероятностью вы услышите в Axle Rage именно ту музыку, которая сейчас доносится из ваших колонок. Кстати, кое-кто из вас хотел тяжелячка? Извольте! Эти композиции написаны главным музыкантом “Акеллы” (а по совместительству — фронтменом отечественной командой Lady’s Man), которая играет в стиле love metal. Наслаждайтесь!

Вторая часть саундтрека составлена из произведений Дэвида Аркенстона, трудившегося над музыкальным оформлением последней RTS из серии Dune — той самой, которая Emperor — Battle For Dune. Трудился, надо сказать, в одной упряжке с Фрэнком Клепаки. И кое в чем даже его переплюнул. По крайней мере, лично мне произведения Дэвида с вкраплениями тяжелой электрогитары симпатичны чуть более, чем электронные эскерсисы Фрэнка. Хотя и Фрэнк, без сомнения, мастер.

Список композиций

Представляем список композиций с их полными названиями.

Список композиций

[первая часть подборки]

Axle Rage Trailer
Axle Rage soundtrack — Track 1
Axle Rage soundtrack — Track 2
Axle Rage soundtrack — Track 3
Axle Rage soundtrack — Blind of Tears

[вторая часть подборки]

The Machine — David Arkenstone
Unstoppable — David Arkenstone
Harkonnen Force — David Arkenstone
Legacy — David Arkenstone
Tribute to Evil — David Arkenstone